
School of Business + Media Diploma Programs

Program Name Eligible
Cohort

Respond
-ents

Response
Rate % Working % Working

and Studying % Studying
% Neither

Studying nor
Working

% Currently
in Training
Related

% Had Same
Job Before/

During
Studies

Median
Hourly Wage
(main job)

%  Employed
Within 6
Months

Median
Hourly Wage

(main
job)(TR)

% Employed
Within 6

Months (TR)

% SaƟsfied
with

EducaƟon

% Rated
EducaƟon
Useful in

Performing
Job

%  Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good"

% Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good" or
"Adequate"

95%75%84%93%89%$2288%$2137%72%14%10%15%61%62%1,3752,208SCHOOL OF BUSINESS + MEDIA TOTAL

3D Modeling, Art and AnimaƟon_6540_DIPMA

AccounƟng_5740_DIPMA

Broadcast and Media CommunicaƟons (Broadcast & Online
Journalism OpƟon)_6135_DIPMA
Business AdministraƟon - Human Resources_703C_DIPMA

Business InformaƟon Technology Management (Enterprise
Systems Management opƟon)_623B_DIPMA
Business Management (Advanced Diploma)_5312_ADVDIP

Business Management_6245_DIPMA

Business OperaƟons Management_6910_DIPMA

Digital Design and Development_6405_DIPMA

Finance_5730_DIPMA

Financial Planning_5720_DIPMA

General Insurance and Risk Management_5880_DIPMA

Graphic CommunicaƟons Technology
Management_6180_DIPMA
Human Resource Management (Advanced
Placement)_5950_DIPMA
Human Resource Management_625A_DIPMA

InternaƟonal Business Management (Global Supply
OpƟon)_745A_DIPMA
MarkeƟng Management (Entrepreneurship
OpƟon)_630H_DIPMA
MarkeƟng Management (MarkeƟng CommunicaƟons
OpƟon)_63AA_DIPMA
MarkeƟng Management (Professional Sales
OpƟon)_630V_DIPMA
MarkeƟng Management (Tourism Management
OpƟon)_63AB_DIPMA
Radio Arts and Entertainment_6110_DIPMA

Television & Video ProducƟon_6130_DIPMA

School of Business + Media Diploma Program Total

86%

90%

95%

95%

97%

95%

100%

100%

100%

64%

100%

100%

92%

96%

96%

89%

97%

83%

88%

90%

98%

95%

33%

62%

68%

77%

63%

73%

88%

94%

71%

45%

89%

64%

58%

61%

83%

63%

79%

52%

50%

65%

72%

82%

87%

71%

67%

84%

91%

100%

100%

100%

89%

56%

100%

70%

88%

100%

87%

67%

78%

79%

100%

75%

89%

91%

90%

86%

89%

86%

89%

96%

75%

100%

92%

64%

100%

100%

100%

91%

100%

95%

91%

89%

100%

90%

96%

90%

100%

80%

100%

93%

82%

100%

100%

100%

100%

100%

93%

100%

100%

80%

75%

100%

78%

100%

100%

78%

94%

88%

$20

$16

$21

$21

$22

$24

$20

$26

$24

$22

$25

$20

$26

$34

$22

$22

$16

$23

$22

$20

$20

$23

100%

92%

100%

94%

79%

100%

100%

100%

100%

100%

93%

100%

100%

69%

78%

100%

83%

100%

75%

80%

94%

70%

$17

$19

$20

$20

$22

$24

$20

$26

$24

$22

$25

$20

$24

$28

$29

$21

$17

$22

$22

$20

$20

$25

40%

13%

33%

16%

17%

14%

17%

8%

22%

22%

7%

10%

13%

19%

31%

33%

32%

20%

29%

31%

24%

9%

73%

40%

42%

79%

87%

92%

100%

100%

100%

100%

100%

40%

75%

81%

73%

67%

50%

67%

71%

75%

80%

82%

27%

24%

26%

0%

11%

14%

13%

6%

14%

0%

6%

7%

0%

13%

13%

6%

15%

21%

13%

15%

13%

29%

0%

5%

11%

14%

22%

23%

13%

13%

14%

9%

11%

21%

27%

13%

17%

11%

28%

28%

0%

5%

24%

14%

0%

5%

16%

23%

19%

18%

13%

31%

7%

18%

28%

21%

9%

9%

26%

39%

9%

7%

38%

15%

28%

0%

73%

67%

47%

64%

47%

45%

63%

50%

64%

73%

56%

50%

64%

65%

43%

44%

49%

45%

50%

65%

35%

57%

58%

68%

68%

52%

58%

68%

67%

62%

74%

69%

62%

74%

57%

56%

69%

59%

61%

78%

67%

56%

63%

69%

22

21

19

22

38

23

8

16

14

11

18

14

12

23

24

19

70

29

8

20

124

22

38

31

28

42

65

34

12

26

19

16

29

19

21

41

35

32

115

37

12

36

197

32

94%70%85%92%92%$2291%$2124%75%14%18%18%50%62%598966

Summary Outcomes Indicators for Diploma and Cerƞicate Graduates 2021

Current AcƟvity Of Those Employed Of Those in Training
Related Jobs Overall SaƟsficaƟonSurvey Cohort



Program Name

School of Business + Media CerƟficate Programs

Eligible
Cohort

Respond
-ents

Response
Rate % Working % Working

and Studying % Studying
% Neither

Studying nor
Working

% Currently
in Training
Related

% Had Same
Job Before/

During
Studies

Median
Hourly Wage
(main job)

%  Employed
Within 6
Months

Median
Hourly Wage

(main
job)(TR)

% Employed
Within 6

Months (TR)

% SaƟsfied
with

EducaƟon

% Rated
EducaƟon
Useful in

Performing
Job

%  Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good"

% Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good" or
"Adequate"

95%75%84%93%89%$2288%$2137%72%14%10%15%61%62%1,3752,208SCHOOL OF BUSINESS + MEDIA TOTAL

Business AdministraƟon_5140_ACERT

Business AnalyƟcs_A300_GRCERT

Business Fundamentals_7985_ACERT

Business Management_6245_CERT

CommunicaƟon Design EssenƟals_6495_CERT

Computerized AccounƟng_5725_ACERT

Financial Management (Professional AccounƟng
OpƟon)_585F_CERT
Graphic Design_6475_ACERT

Human Resource Management_625A_CERT

Human Resource Management_7610_ACERT

InternaƟonal Trade & TransportaƟon LogisƟcs_7460_CERT

Leadership_6830_ACERT

MarkeƟng Management (Event MarkeƟng
OpƟon)_630Y_CERT
MarkeƟng Management (MarkeƟng CommunicaƟon
OpƟon)_630D_CERT
MarkeƟng Management_6300_CERT

Media Techniques & MarkeƟng CommunicaƟon_630P_CERT

Media Techniques for Business_6450_CERT

Medical Office Assistant_6630_ACERT

New Media Design & Web Development_6415_CERT

OperaƟons Management (Quality Management
OpƟon)_690J_CERT
Project Management_5085_ACERT

Sustainable Business Leadership_5090_ADCERT

Video ProducƟon and EdiƟng_6120_ACERT

School of Business + Media CerƟficate Program Total

100%

100%

98%

100%

92%

87%

100%

91%

96%

94%

100%

92%

87%

87%

98%

98%

100%

88%

93%

98%

83%

79%

93%

86%

63%

77%

80%

38%

73%

100%

82%

83%

75%

88%

83%

67%

73%

83%

86%

89%

25%

57%

88%

78%

43%

78%

54%

83%

95%

86%

89%

83%

71%

38%

73%

63%

36%

100%

83%

88%

93%

73%

94%

86%

91%

90%

67%

64%

92%

100%

88%

96%

100%

81%

86%

100%

91%

93%

83%

94%

92%

80%

90%

100%

96%

100%

86%

89%

95%

78%

50%

96%

67%

67%

100%

75%

82%

100%

0%

100%

75%

86%

67%

50%

100%

88%

88%

73%

100%

100%

63%

97%

100%

100%

100%

$20

$24

$43

$23

$27

$20

$22

$35

$17

$23

$20

$36

$29

$35

$22

$23

$25

$25

$25

$18

$30

$40

$24

75%

67%

100%

80%

82%

100%

100%

67%

76%

93%

78%

50%

100%

91%

83%

69%

100%

100%

68%

95%

100%

100%

83%

$19

$23

$38

$22

$27

$19

$15

$18

$18

$20

$17

$36

$29

$34

$22

$20

$23

$25

$23

$18

$21

$29

$24

38%

50%

63%

29%

11%

17%

71%

56%

53%

44%

14%

75%

38%

50%

48%

35%

47%

43%

17%

52%

33%

57%

75%

69%

83%

84%

86%

95%

83%

14%

33%

53%

48%

36%

100%

62%

81%

78%

58%

88%

71%

70%

81%

58%

57%

68%

32%

13%

19%

20%

19%

20%

36%

18%

15%

19%

13%

8%

13%

3%

10%

16%

5%

0%

17%

13%

19%

0%

4%

0%

13%

0%

10%

4%

0%

0%

0%

2%

6%

0%

8%

0%

3%

0%

17%

5%

0%

3%

1%

6%

0%

0%

16%

0%

17%

10%

4%

7%

0%

0%

4%

11%

6%

42%

0%

10%

9%

21%

11%

14%

17%

3%

13%

14%

67%

53%

75%

64%

60%

73%

73%

64%

82%

78%

64%

81%

42%

87%

83%

82%

46%

79%

86%

63%

82%

63%

86%

30%

68%

80%

68%

91%

58%

68%

58%

69%

64%

59%

52%

60%

68%

67%

64%

63%

70%

50%

58%

61%

53%

67%

51%

21

8

47

10

26

15

11

11

47

36

16

12

15

30

96

82

19

8

30

102

18

14

27

31

10

69

11

45

22

19

16

73

61

31

20

22

45

149

131

27

16

52

166

34

21

53

95%79%83%93%86%$2485%$2246%70%14%4%13%69%63%7771,242
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School of CompuƟng and Academic Studies Diploma Programs

Program Name

School of CompuƟng and Academic Studies CerƟficate Programs

Eligible
Cohort

Respond
-ents

Response
Rate % Working % Working

and Studying % Studying
% Neither

Studying nor
Working

% Currently
in Training
Related

% Had Same
Job Before/

During
Studies

Median
Hourly Wage
(main job)

%  Employed
Within 6
Months

Median
Hourly Wage

(main
job)(TR)

% Employed
Within 6

Months (TR)

% SaƟsfied
with

EducaƟon

% Rated
EducaƟon
Useful in

Performing
Job

%  Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good"

% Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good" or
"Adequate"

SCHOOL OF COMPUTING AND ACADEMIC STUDIES TOTAL

Comp Sys - Tech Entrepreneur Opt_55AE_DIPMA

Computer InformaƟon Technology_5540_DIPMA

Computer Systems (ArƟfical Intelligence and Machine Learning..

Computer Systems (Client Server OpƟon)_550R_DIPMA

Computer Systems (Cloud CompuƟng)_55AC_DIPMA

Computer Systems (Data CommunicaƟon & Internetworking O..

Computer Systems (Digital Processing OpƟon)_550W_DIPMA

Computer Systems (InformaƟon Systems OpƟon)_550F_DIPMA

Computer Systems (Technical Programming OpƟon)_550T_DIP..

Computer Systems-Combined (Web & Mobile)_55AB_DIPMA

Computer Systems_5500_DIPMA

School of CompuƟng & Academic Diploma Program Total

100%

85%

100%

100%

87%

93%

96%

92%

100%

94%

82%

71%

31%

46%

85%

47%

64%

56%

62%

94%

63%

59%

100%

100%

75%

100%

71%

89%

87%

80%

100%

86%

63%

100%

92%

92%

100%

80%

100%

93%

100%

100%

90%

73%

80%

57%

50%

100%

100%

83%

85%

71%

73%

96%

83%

$29

$31

$20

$29

$25

$31

$29

$26

$33

$29

$29

80%

57%

40%

100%

100%

88%

87%

70%

67%

87%

83%

$29

$31

$20

$29

$21

$29

$29

$26

$34

$25

$29

17%

13%

13%

8%

43%

11%

0%

0%

0%

23%

25%

100%

100%

63%

92%

71%

78%

87%

70%

92%

86%

75%

14%

31%

8%

0%

7%

8%

11%

23%

6%

11%

31%

0%

8%

31%

8%

47%

23%

4%

0%

13%

19%

19%

14%

8%

15%

8%

0%

0%

4%

0%

6%

21%

0%

71%

54%

46%

85%

47%

69%

81%

77%

75%

49%

50%

57%

57%

59%

65%

75%

78%

62%

57%

67%

66%

85%

8

13

13

13

15

14

28

13

16

63

17

14

23

22

20

20

18

45

23

24

95

20

93%62%87%92%84%$2981%$2914%84%13%16%10%61%66%214325

Applied Computer InformaƟon Systems (ACIS)_6992_ACERT

Applied Data AnalyƟcs_5512_CERT

Applied Database AdministraƟon & Design_6994_ACERT

Applied SoŌware Development_6958_ACERT

Applied Web Development_6957_ACERT

Computer Systems_5500_CERT

Network AdministraƟon & Security Professional_6920_CERT

Office AdministraƟon with Technology_6989_CERT

SoŌware System Development (Web Programmer OpƟon)_699..

Technical Web Designer_6490_CERT

Technical WriƟng_6425_ACERT

Technology Support Professional_6985_IPCERT

School of CompuƟng and Academic CerƟficate Program Total

100%

100%

94%

67%

100%

80%

89%

90%

100%

95%

100%

100%

88%

82%

86%

37%

87%

70%

72%

76%

94%

80%

80%

82%

90%

100%

87%

71%

82%

100%

79%

71%

73%

81%

92%

78%

94%

91%

86%

57%

86%

80%

83%

90%

89%

86%

93%

100%

92%

100%

81%

91%

100%

88%

83%

50%

80%

100%

57%

0%

$25

$32

$25

$28

$25

$26

$30

$25

$31

$37

$26

$37

87%

100%

85%

77%

100%

88%

88%

50%

67%

67%

63%

33%

$21

$33

$25

$26

$24

$26

$21

$24

$30

$33

$26

$37

24%

44%

13%

29%

18%

0%

29%

87%

56%

82%

38%

75%

76%

89%

70%

72%

91%

100%

64%

33%

63%

59%

77%

78%

19%

9%

33%

27%

14%

10%

18%

10%

6%

10%

7%

0%

13%

9%

3%

13%

7%

0%

0%

15%

6%

5%

0%

18%

0%

0%

17%

3%

29%

0%

24%

10%

39%

5%

33%

45%

68%

82%

47%

57%

50%

90%

59%

65%

50%

80%

60%

36%

67%

73%

53%

77%

60%

77%

56%

70%

60%

81%

75%

67%

32

11

36

30

15

10

18

21

18

21

15

12

48

15

68

39

25

13

32

30

30

26

20

18

92%76%83%85%83%$2981%$2645%71%16%7%16%61%65%262406

93%70%85%88%83%$2981%$2731%77%15%11%13%61%65%476731
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School of ConstrucƟon and the Environment Diploma Programs

Program Name

School of ConstrucƟon and the Environment CerƟficate Programs

Eligible
Cohort

Respond
-ents

Response
Rate % Working % Working

and Studying % Studying
% Neither

Studying nor
Working

% Currently
in Training
Related

% Had Same
Job Before/

During
Studies

Median
Hourly Wage
(main job)

%  Employed
Within 6
Months

Median
Hourly Wage

(main
job)(TR)

% Employed
Within 6

Months (TR)

% SaƟsfied
with

EducaƟon

% Rated
EducaƟon
Useful in

Performing
Job

%  Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good"

% Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good" or
"Adequate"

SCHOOL OF CONSTRUCTION TOTAL 92%64%87%90%86%$2684%$2540%81%12%12%17%59%64%430672

Architectural & Building Technology_7140_DIPMA

Civil Engineering Lvls 1 - 4_5410_DIPMA

Forest and Natural Areas Management_7470_DIPMA

Geographic InformaƟon Systems_9100_ADVDIP

GeomaƟcs Engineering Technology_7530_DIPMA

Interior Design_6220_DIPMA

Renewable Resources (Fish, Wildlife and
RecreaƟon)_7930_DIPMA

School of ConstrucƟon Diploma Program Total

100%

100%

89%

94%

96%

80%

97%

100%

62%

56%

77%

58%

41%

67%

87%

87%

86%

81%

94%

93%

91%

100%

76%

85%

97%

96%

87%

96%

89%

100%

90%

89%

78%

89%

89%

$23

$21

$24

$31

$22

$25

$23

89%

90%

91%

86%

82%

85%

88%

$23

$20

$24

$30

$22

$25

$22

33%

25%

50%

15%

28%

26%

19%

80%

67%

86%

85%

67%

81%

87%

20%

20%

8%

20%

17%

7%

10%

5%

16%

8%

3%

8%

30%

15%

30%

24%

15%

6%

25%

14%

15%

45%

40%

69%

71%

50%

50%

60%

67%

54%

77%

78%

80%

82%

65%

20

26

27

35

24

45

72

30

48

35

45

30

55

111

92%63%89%91%88%$2487%$2326%82%13%13%16%57%71%256361

Architectural & Building Technology_6030_CERT

Architectural and Structural CADD and Graphics Technician
(Architectural OpƟon)_1720_CERT

Building ConstrucƟon Technology_515G_ACERT

Industrial Wood Processing_5160_ACERT

Interior Design Fundamentals_6195_CERT

Sustainable Energy Management_5070_ADCERT

School of ConstrucƟon CerƟficate Program Total

91%

89%

95%

100%

100%

80%

82%

56%

70%

100%

91%

40%

88%

78%

93%

88%

50%

83%

82%

85%

95%

100%

100%

80%

0%

86%

100%

50%

0%

100%

$35

$23

$43

$34

$22

$30

20%

85%

100%

25%

50%

100%

$34

$20

$43

$33

$19

$25

44%

46%

81%

56%

50%

57%

88%

61%

100%

78%

33%

86%

9%

8%

0%

10%

27%

30%

9%

24%

0%

0%

18%

0%

27%

23%

7%

50%

27%

0%

55%

45%

93%

40%

27%

70%

85%

52%

46%

59%

79%

71%

11

64

44

10

11

10

13

123

96

17

14

14

92%66%84%89%80%$3776%$3359%79%9%11%19%60%56%174311

Summary Outcomes Indicators for Diploma and Cerƞicate Graduates 2021

Current AcƟvity Of Those Employed Of Those in Training
Related Jobs Overall SaƟsficaƟonSurvey Cohort



School of Health Sciences Diploma Programs

Program Name

School of Health Sciences CerƟficate Programs

Eligible
Cohort

Respond
-ents

Response
Rate % Working % Working

and Studying % Studying
% Neither

Studying nor
Working

% Currently
in Training
Related

% Had Same
Job Before/

During
Studies

Median
Hourly Wage
(main job)

%  Employed
Within 6
Months

Median
Hourly Wage

(main
job)(TR)

% Employed
Within 6

Months (TR)

% SaƟsfied
with

EducaƟon

% Rated
EducaƟon
Useful in

Performing
Job

%  Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good"

% Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good" or
"Adequate"

SCHOOL OF HEALTH SCIENCES TOTAL 96%81%97%95%96%$3896%$3836%96%2%2%12%84%60%6231,047

Biomedical Engineering Technology_5063_DIPMA

Cardiology Technology_530A_DIPMA

DiagnosƟc Medical Sonography_5640_DIPMA

Electroneurophysiology_5750_DIPMA

Food Technology_500A_DIPMA

Honours in Biotechnology_8910_BSC

Medical Laboratory Science_6580_DIPMA

Medical Radiography_6510_DIPMA

Nuclear Medicine_6700_DIPMA

OccupaƟonal Health & Safety_6850_DIPMA

ProstheƟcs & OrthoƟcs_7100_DIPMA

School of Health Sciences Diploma Program Total

100%

89%

100%

93%

100%

92%

92%

86%

100%

86%

92%

91%

89%

100%

67%

89%

85%

83%

57%

100%

43%

58%

100%

100%

100%

98%

100%

100%

82%

88%

100%

100%

75%

100%

100%

100%

98%

100%

100%

83%

88%

100%

93%

82%

90%

100%

100%

92%

98%

60%

100%

100%

100%

90%

80%

$29

$32

$32

$31

$30

$15

$18

$28

$34

$29

$32

90%

100%

100%

92%

98%

67%

90%

100%

100%

90%

82%

$29

$31

$32

$31

$30

$16

$18

$28

$34

$30

$31

0%

13%

0%

5%

9%

0%

9%

13%

0%

15%

8%

100%

88%

100%

98%

100%

86%

91%

88%

100%

85%

83%

0%

11%

0%

0%

0%

8%

0%

0%

0%

7%

0%

9%

0%

8%

2%

0%

38%

0%

0%

0%

0%

0%

36%

0%

25%

36%

4%

54%

0%

13%

5%

7%

0%

55%

89%

67%

62%

96%

0%

100%

88%

95%

86%

100%

92%

47%

80%

65%

65%

62%

86%

80%

70%

67%

80%

11

9

12

42

46

13

12

8

19

14

12

12

19

15

65

71

21

14

10

27

21

15

95%79%96%97%94%$3194%$316%95%1%4%17%77%68%205300

CriƟcal Care Nursing Specialty_680X_ADCERT

Emergency Nursing Specialty_680E_ADCERT

Health Leadership_6860_ADCERT

MagneƟc Resonance Imaging_7950_ADCERT

Neonatal Nursing Specialty_680F_ADCERT

OccupaƟonal Health & Safety_6850_CERT

Perinatal Nursing Specialty_680C_ADCERT

School of Health Sciences CerƟficate Program Total

99%

88%

100%

38%

100%

97%

99%

91%

50%

86%

23%

83%

87%

81%

98%

79%

100%

91%

80%

99%

99%

97%

80%

100%

46%

91%

96%

97%

100%

100%

100%

100%

67%

98%

100%

$39

$35

$41

$36

$42

$40

$42

100%

100%

100%

100%

67%

98%

99%

$39

$34

$41

$36

$41

$40

$42

64%

50%

69%

33%

60%

65%

26%

92%

70%

100%

92%

90%

99%

99%

3%

8%

0%

0%

0%

0%

2%

0%

4%

0%

8%

17%

0%

0%

4%

17%

7%

8%

17%

12%

5%

93%

71%

93%

85%

67%

88%

94%

57%

69%

52%

46%

86%

56%

55%

70

25

14

13

12

137

110

123

36

27

28

14

246

200

96%82%97%94%99%$4198%$4150%96%2%1%10%88%56%418747

Summary Outcomes Indicators for Diploma and Cerƞicate Graduates 2021

Current AcƟvity Of Those Employed Of Those in Training
Related Jobs Overall SaƟsficaƟonSurvey Cohort



School of Energy Diploma Programs

Program Name

School of Energy CerƟficate Programs

Eligible
Cohort

Respond
-ents

Response
Rate % Working % Working

and Studying % Studying
% Neither

Studying nor
Working

% Currently
in Training
Related

% Had Same
Job Before/

During
Studies

Median
Hourly Wage
(main job)

%  Employed
Within 6
Months

Median
Hourly Wage

(main
job)(TR)

% Employed
Within 6

Months (TR)

% SaƟsfied
with

EducaƟon

% Rated
EducaƟon
Useful in

Performing
Job

%  Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good"

% Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good" or
"Adequate"

SCHOOL OF ENERGY TOTAL

CISA - Computer Info Sys Admin_1930_DIPMA

Chemical & Environmental Tech_5370_DIPMA

Electrical & Computer Engineering Technology
(AutomaƟon/InstrumentaƟon OpƟon)_534A_DIPMA

Electrical & Computer Engineering Technology (Electrical Power
& Industrial Control OpƟon)_534B_DIPMA

Electrical & Computer Engineering Technology -
(TelecommunicaƟons and Networks OpƟon)_534C_DIPMA

Mechanical Engineering Technology (Manufacturing
OpƟon)_635E_DIPMA

Mechanical Engineering Technology (Mechanical Design
OpƟon)_635D_DIPMA

Mechanical Engineering Technology (Mechanical Systems
OpƟon)_635C_DIPMA

Mechatronics and RoboƟcs_7340_DIPMA

Technology Teacher EducaƟon_605D_DIPMA

School of Energy Diploma Program Total

100%

94%

94%

96%

100%

63%

74%

100%

100%

86%

77%

71%

72%

56%

90%

31%

42%

92%

85%

53%

50%

100%

88%

63%

60%

45%

79%

83%

83%

86%

85%

100%

89%

88%

100%

47%

93%

100%

100%

83%

100%

92%

100%

100%

100%

67%

76%

100%

100%

90%

$33

$29

$25

$25

$24

$25

$24

$24

$21

$21

100%

92%

100%

100%

100%

75%

74%

100%

100%

85%

$33

$29

$24

$23

$25

$23

$23

$24

$21

$21

50%

7%

6%

21%

20%

27%

0%

17%

25%

17%

50%

100%

82%

63%

40%

55%

75%

67%

92%

88%

0%

0%

6%

6%

30%

20%

6%

0%

5%

11%

83%

7%

0%

55%

20%

7%

16%

8%

35%

11%

17%

13%

11%

14%

0%

13%

19%

15%

10%

4%

0%

80%

83%

24%

50%

60%

58%

77%

50%

75%

65%

85%

75%

86%

71%

84%

72%

72%

91%

71%

13

17

18

49

10

16

31

13

20

57

20

20

24

57

14

19

43

18

22

80

89%61%79%88%91%$2489%$2315%78%8%25%11%55%77%244317

Computer Aided Design_5570_CERT

Network Administrator Technician_1885_CERT

School of Energy CerƟficate Program Total

100%

100%

92%

80%

91%

100%

100%

100%

100%

100%

$21

$41

100%

100%

$22

$41

58%

57%

83%

100%

0%

0%

0%

36%

17%

9%

83%

55%

57%

85%

12

11

21

13

100%87%95%100%100%$28100%$2755%90%0%17%13%71%67%2436

90%63%81%89%91%$2490%$2319%79%7%24%11%57%76%268353

Summary Outcomes Indicators for Diploma and Cerƞicate Graduates 2021

Current AcƟvity Of Those Employed Of Those in Training
Related Jobs Overall SaƟsficaƟonSurvey Cohort



School of TransportaƟon Diploma Programs

Program Name

School of TransportaƟon CerƟficate Programs

Eligible
Cohort

Respond
-ents

Response
Rate % Working % Working

and Studying % Studying
% Neither

Studying nor
Working

% Currently
in Training
Related

% Had Same
Job Before/

During
Studies

Median
Hourly Wage
(main job)

%  Employed
Within 6
Months

Median
Hourly Wage

(main
job)(TR)

% Employed
Within 6

Months (TR)

% SaƟsfied
with

EducaƟon

% Rated
EducaƟon
Useful in

Performing
Job

%  Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good"

% Rated
Quality of
InstrucƟon
"Very Good"
or "Good" or
"Adequate"

SCHOOL OF TRANSPORTATION TOTAL

NauƟcal Sciences_2535_DIPMA

School of TransportaƟon Diploma Program Total

50%38%100%57%100%$52100%$5240%100%38%0%13%50%67%812

50%36%91%46%86%$4586%$4536%100%21%0%21%57%64%1422

Bridge Watch RaƟng_2933_ACERT

School of TransportaƟon CerƟficate Program Total

100%86%70%97%60%$2673%$2715%60%24%7%10%59%51%2957

100%86%70%97%60%$2673%$2715%60%24%7%10%59%51%2957

84%70%77%81%71%$3277%$2923%74%23%5%14%58%54%4379

Blank=No Data
n/a indicates data are not shown to preserve confidenƟality.
Note: Please see SORS Guide to review bases used to calculate percentages. Also note results are from previous graduaƟng years and are subject to industry and occupaƟonal trends.
School and Overall totals include all respondents; however programs where there are less than 8 respondents are excluded from this table.

Source: Student Outcomes Reports hƩps://www2.gov.bc.ca/gov/content/data/staƟsƟcs/people-populaƟon-community/educaƟon-training/bc-student-outcomes

BCIT TOTAL 94%73%87%92%90%$2988%$2735%80%11%10%14%65%63%3,2155,090

Summary Outcomes Indicators for Diploma and Cerƞicate Graduates 2021

Current AcƟvity Of Those Employed Of Those in Training
Related Jobs Overall SaƟsficaƟonSurvey Cohort


